
 

 

 

Sobre las políticas aprobadas con Bildu.

 

 

       

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre los acuerdos del Gobierno con la formación EH Bildu para

aprobar sus iniciativas legislativas en el Congreso de los Diputados.

Congreso de los Diputados, a 30 de Abril de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El Gobierno ha sacado adelante por la mínima un Real Decreto (el 6/2022) de

nuevo con al apoyo del Grupo Parlamentario de EH Bildu. Poco ha importado que

entre sus filas se cuenten a condenados de ETA (siendo sus herederos directos),

o que en sus manifestaciones públicas admitan que ni se sienten pertenecientes

a España, por supuesto no van a defender los derechos de todos los españoles y

además admiten sin rubor que van a dedicar sus salarios públicos pagados por

todos a destruir el `consenso del 78` y a destruir España como nación. Uno de

esos votos que salvaron la iniciativa del Gobierno se manifestaba así en una red

social `Bildu no tiene intención alguna de gobernar España. Solo operamos en

política  ante  cada  escenario  pensando  en  cómo  debilitar  y  acabar  con  los

consensos  del  régimen  del  78  y  la  libertad  de  EH`

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



. Por ello se solicita que el Gobierno dé respuesta a las siguientes PREGUNTAS:

1.- ¿Se siente cómodo el Gobierno de PSOE y PODEMOS pactado supuestas

políticas de estado con aquellos que admiten que quieren destruirlo y que, en

algunos casos han sido condenados por delitos de terrorismo?

2.- ¿Admite ya el Gobierno como socio preferente de sus políticas a EH Bildu?

¿Considera que EH Bildu tiene `sentido de Estado`? Si es así, ¿de qué estado?

3.- Habiendo manifestado los Parlamentarios de EH Bildu que van a dedicar

todos sus esfuerzos a destruir la Constitución, ¿piensa el Gobierno ayudar a EH

Bildu a destruir España?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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